

पुलिस विभाग जिला अजमेर

प्रेस नोट दिनांक 16.04.2018

पुलिस दिवस के मोक़े पर अभय कमाण्ड सेन्टर में विभिन्न स्कूलो के बच्चों को दी गयी जानकारी





आज दिनांक 16.04.2018 को पुलिस दिवस के मौके पर अभय कमाण्ड सेन्टर पर विभिन्न स्कूलो मेयो कॉलेज बायँज,मेयो गर्ल्स कॉलेज तथा मयूर स्कूल के बच्चो को बुलाकर उनको अभय कमाण्ड सेन्टर का भ्रमण कराया। तथा अलवर गेट थाना प्रभारी हरिपाल सिंह एवम अभय कमाण्ड सेन्टर के इन्चार्ज की विकास राय तथा सूश्री राशि गुप्ता ने अभय कमाण्ड सेन्टर में संचालित 100 नम्बर के बारे में ,शहर में विभिन्न जगहो पर लगे कैमरो के सचांलन,व कार्यप्रणाली के बारे में तथा सोशल मीडिया पर किसी प्रकार की गैरकानूनी पोस्ट डालने वालो पर निगरानी कैसे रखी जाती है उसके बारे में जानकारी बतायी गयी

एक बार पुनः माह जनवरी में दरगाह थाना फिर से प्रदेश में अक्वल

पुलिस मुख्यालय द्वारा जारी पीएमएस रैंकिंग सिस्टम में पुलिस थाना दरगाह माह जनवरी 2018 में राजस्थान में प्रथम स्थान पर रहा है।



पुलिस थाना दरगाह पुलिस अधीक्षक जिला अजमेर राजेन्द्र सिंह एवं श्रीमान अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक षहर अजमेर भोलाराम यादव के दिषा निर्देश एवं वृत्ताधिकारी वृत्त दरगाह अजमेर औम प्रकाष मीणा के निर्देशन पर दरगाह थाना पुलिस द्वारा वर्ष 2018 में षुरूआत से ही थानाधिकारी मानेवन्द्रसिह एवं समस्त थाना स्टाफ द्वारा लोक सभा उप.चुनाव की व्यवस्थाओ के सम्बन्ध एवं उर्स की तैयारीयो के मध्यनजर थाना क्षेत्र में लोकल एवं स्पेशल एक्टए इसदादी कार्यवाही आदि क्षेत्रो में अधिकाधिक कार्यवाही की गई जिसके फलस्वरूप पुलिस मुख्यालय द्वारा जारी पीएमएस रैंकिंग सिस्टम में पुलिस थाना दरगाह माह जनवरी 2018 में राजस्थान में प्रथम स्थान पर

रहा है एव द्वितीय स्थान अजमेर जिले का पुलिस थाना गंज तथा तृतीय स्थान पर सवाई माधोपुर जिले का वजीरपुर थाना रहा है। इसी प्रकार माह मार्च 2018 मे भी थाना दरगाह राजस्थान राज्य में तृतीय स्थान पर रहा है। पुलिस मुख्यालय द्वारा वर्ष 2018 के जनवरीए फरवरी व मार्च माह की पीएमएस रिपोर्ट आज जारी की गई है। गौरतलब है कि राजस्थान राज्य मे लगभग 800 से अधिक पुलिस थाने है। पुलिस थाना दरगाह क्षेत्र मे उर्स मेले की व्यवस्थाये बेहतरीन रही। भारत बंद के दौरान भी पुलिस की मुस्तैदी से कोई अप्रिय घटना नही घटी व लोक सभा उप.चुनाव मे भी षान्ति से सभी व्यवस्थाये बनी रही। मार्च माह मे होली.धुलण्डी का त्यौहार। नवरात्रीए चेटीचण्डए का जुलूस। गणगौर की षोभा यात्रा। महावीर जयंती जुलूस व हनुमान जयंती का जुलूस भी षान्तिपूर्वक तरीके से निकाले जाने मे दरगाह थाना के समस्त स्टाफ द्वारा बेहतरीन सेवा ये अंजाम दी गई। माह जनवरी 2018 मे दरगाह थाना द्वारा 15 स्थाई वारण्टीए तथा 31 गिरफ्तारी वारण्टीयो को गिरफ्तार किया गया। एवं लोकल एवं स्पेशल एक्टए इसदादी कार्यवाही आदि क्षेत्रो में अधिकाधिक कार्यवाही की गई जिसके फलस्वरूप पुलिस मुख्यालय द्वारा जारी पीएमएस रैंकिंग सिस्टम में पुलिस थाना दरगाह माह जनवरी 2018 मे राजस्थान में प्रथम स्थान पर रहा है।